

## 國際扶輪 3490 地區辦公室

## 函

受 文 者: 國際扶輪3490地區宜蘭縣第一分區宜蘭東區社

發文日期: 2016年07月07日

發文字號: 國扶辦字第 201617011 號

主 旨: 覆文宜東扶(騰)字第0020號公文,請 查照。

附 件: (一)覆宜東扶(騰)字第 0020 號公文

回覆貴社接待之美國籍交換學生李蘭乙事

速 别: 速件

說 明:

一、 覆貴社有關宜東扶(騰)字第 0020 號函,回覆 RYE 委員會之相關說明如後,由 於正值年度交接時期,在作業上難免有所疏漏,致貴社未接到 RYE 委員會的相關 說明公文,為慎重起見,特補發函告知,敬請 查照。

二、 聯絡人: RYE 執行秘書 蔡宜君 (Angela)、劉漢青 (Matlie)

E-mail: rye@rid3490.org.tw

正本:如受文者

地 區 總 監 : **對木上** DG Concrete

青少年交換委員會主委: 李昇穎 PP Sign





## 國際扶輪 3490 地區辦公室

附件一:覆宜東扶(騰)字第 0020 號公文回覆貴社接待之美國籍交換學生李蘭乙事

函

受 文 者: 國際扶輪3490地區宜蘭縣第一分區宜蘭東區社

發文日期: 2016年06月27日

主 旨: 覆文宜東扶(騰)字第0020號公文,請 查照。

附件:説明:

一、 首先感謝與肯定貴社對青少年服務的支持,並參與派遣及接待國際青少年交換學生的工作。

- 二、RYE 交換學生多為未成年人,心智也未盡成熟,感謝接待社及家庭,學校費心的照顧和包容。尤其感謝接待家庭及學校為交換學生所做的付出。RYE 長期交換為期一年 (10-12 個月),並同意遵守 RYE 的規範,由學生本人及其監護人簽名確認遵守。李蘭擬提前終止交換,則需向派遣及接待的地區提出申請。 據李蘭通知接待地區,她需要提早回國,是因為課業問題;但通知派遣地區則提到對台灣生活的不適應上課時間太長,無法參與... 等等。 委員會了解這些問題都是可以解決,或是已經解決的問題,也已據此通知派遣的地區。但李蘭的父親再度來函告知,是因為課業問題,所以李蘭必須提前終止交換。RYE 一向對學生宣導,要對扶輪社,家庭及學校的接待心存感激,如遇到困難,應先向家庭的父母,接待社的顧問,或是接待地區反應,反應無效,再向派遣地區反應。但李蘭為了達成提早返國的目的,未經溝通管道就直接向派遣地區反應,並主觀述說一些藉口,如有傷到接待家庭的地方,請原諒她的年少不懂事。RYE 委員會非常了解接待家長的辛苦。學習上的問題,只要學生願意溝通,相信都可以解決。並且學生不可以違反 RYE 規定的要求, 委員會十分感謝家長的堅持。如果因此引發學生的不友善舉動,則是學生的不是,我們一定要給接待家庭最大的肯定與支持。
- 三、青少年交換計畫對青少年的保護要求問延, 對學生夜歸及交友都有一定的規範。 如果學生違規,可依據情節輕重來逞處。為了緩衝學生及家長相處時的困難,建議當交換學生有不當要求,或不當行為時, 可先請社的顧問介入開導,以分攤接待家庭的重擔。
- 四、 感謝貴社和接待家庭及學校為交換學生所做的付出,委員會與大家共勉:不要因極少數失敗的青少年交換計畫 而氣餒,相對的讓我們默默地繼續為國際扶輪青少年交換計畫而努力!

五、 聯絡人:RYE 執行秘書 蔡宜君 (Angela)、劉漢青 (Matlie)

E-mail: rye@rid3490.org.tw

正本:如受文者

地區總 监 : 即添不

青少年交換委員會主委: 耿 答

